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Engenheiro Civil

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

=" no cartdao de respostas: nome, numero e cargo,
emprego ou fungdo da sua inscri¢do.

=" no caderno de prova: cargo, emprego ou fungdo da
sua inscri¢do e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questées

Duragdo da prova: 3 horas —

e ncluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: ap6s 60 minutos de prova.

e Por questBes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estao corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duividas.

CADERNO DE PROVA

4. Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! Ndo serdo admitidas reclamagses
posteriores.

5. A interpretacdo das questdes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizagdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

7

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questao.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicdo do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9.Ao concluir a prova, permanegca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizacdo
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:

(. " Objetiva
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LINGUA PORTUGUESA | 10 QUESTOES

Ha relativamente pouco tempo, na década de 1960,
as vidas humanas ndo eram um objeto de estudo muito
comum, principalmente em seu contexto social e historico, e
os pesquisadores nao relacionavam o desenvolvimento
infantil com o que acontece depois da infancia. Os estudos
do ciclo vital mudaram tudo isso.

A presente consciéncia da necessidade de observar a
trajetdria de vida em seu contexto social e histdrico deve-se,
em parte, a Glen H. Elder Jr. Em 1962, Elder chegou ao
campus da Universidade da Califérnia para trabalhar no
Estudo de Crescimento de Oakland, uma abordagem
longitudinal do desenvolvimento social e emocional de 167
jovens urbanos nascidos em torno de 1920, sendo
aproximadamente a metade deles de classe média. O estudo
tinha comecgado no inicio da Grande Depressdo dos anos de
1930, quando os jovens, que haviam passado suas infancias

1) De acordo com o texto, assinalar a alternativa CORRETA.

a) Os estudos de desenvolvimento estagnaram com a
pesquisa de Elder, que se provou um ponto negativo nos
campos social e histdrico.

b) Os jovens menos afetados pelas mudangas econémicas
foram prejudicados da mesma forma que os jovens mais
afetados.

c) Com os papéis familiares reestruturados por conta da
pressdo econdmica, as mdes tornaram-se figuras
parentais com maior autoridade, e os adolescentes cujos
pais discutiam mais apresentavam problemas no
desenvolvimento.

d) Menos discérdia familiar ndo fez diferenga na hora desses
jovens e suas familias suportarem a economia e os
problemas que dela surgiram.

no boom dos formiddveis anos de 1929, estavam entrando
na adolescéncia.

Comparando os dados sobre os dois grupos de
participantes — os de familias fortemente atingidas e
aqueles cujas familias sofreram relativamente poucas
privagcdes apds o colapso da economia — Elder observou
como as mudangas na sociedade podem alterar os processos
familiares e, por meio deles, o desenvolvimento das
criangas. Ao mudar a vida dos pais, a pressdo econOGmica
mudou também a vida dos filhos. As familias afetadas
(aquelas que perderam mais do que 35% de sua renda)
redistribuiram as fun¢des econdémicas.

As mdes foram em busca de empregos fora de casa.
As mogas assumiram diversas tarefas de casa, e muitos
rapazes foram procurar empregos de turno parcial. As maes
assumiram maior autoridade parental. Os pais, preocupados
com a perda do emprego e ansiosos com a perda de status
dentro da familia, as vezes bebiam muito. As discussoes
entre os pais aumentaram de frequéncia. Os filhos
adolescentes, por sua vez, tendiam a mostrar dificuldades de
desenvolvimento. Isso ndo ocorria tanto nos jovens cujos
pais eram capazes de controlar suas emogdes e suportar a
tormenta econémica com menos discérdia familiar.

Desenvolvimento humano. Diane E. Papalia.

2) O uso da virgula em “[...] principalmente em seu contexto
social e histdrico, e os pesquisadores ndo relacionavam o
desenvolvimento infantil com o que acontece depois da
infancia.” se justifica na alternativa:

a) Isolar uma oracgdo para énfase de sentido.

b) Separar oragGes subordinadas adjetivas explicativas.

c) Deslocar uma oracgdo subordinada adverbial para o inicio,
0 que exige a virgula.

d) Separar oragbes de mesmo periodo com

“, n

diferentes, unidas pela conjungdo “e”.

sujeitos

3) A oragdo subordinada sublinhada no 292 paragrafo é
classificada como:

a) Adjetiva explicativa.
b) Adjetiva restritiva.
c) Objetiva direta.

d) Completiva nominal.

4) O pronome “isso”, tem como

referéncia anterior:

sublinhado abaixo,

Isso ndio ocorria tanto nos jovens cujos pais eram capazes de
controlar suas emogdes [...] (ultimo pardgrafo).

a) Pais preocupados.

b) Autoridade parental.

c) Discussoes.

d) Dificuldades de desenvolvimento.
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5) Concordancia nominal é a relagdo entre palavras que
garante que os substantivos concordem com artigos,
adjetivos, pronomes e numerais. Sobre a concordancia,
avaliar se as afirmativas estdo certas (C) ou erradas (E) e
assinalar a sequéncia correspondente.

( ) Vimos fotos e pinturas antigos.
( ) Venderam bastantes produtos.
( ) A mochila é amarelo.

6) Sdo varios os recursos que podemos utilizar para definir o
sentido pretendido em uma frase. Com base nas diferencas
entre conotacdo e denotacdo, relacionar as colunas e
assinalar a sequéncia correspondente.

(1) Denotagdo.
(2) Conotagao.

( ) Fabiana era o sol da sua vida.

( ) O cachorro rolou e deitou em cima do tapete.

( ) O carro lavado estava na garagem.

( ) Seu coragdo de ouro lhe rendeu grandes problemas.

@ Objetiva
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8) Com base nas normas de uso dos porqués, relacionar as
colunas e assinalar a sequéncia correspondente.

(1
(2
3
(4

por que
por qué
porque
porqué

= — —

Lembrei-me da histdria ela era engracada.
Gostaria de saber o dessa algazarra toda.
O professor ndo corrigiu as provas ?

Nao sei ele estd tdo triste.

()
()
()
()

9) Qual das palavras abaixo mudaria completamente o
significado do enunciado caso substituisse a palavra
sublinhada?

Um fato mal observado é mais pernicioso que um raciocinio
errado.

a) Danoso.

b) Benéfico.
c) Perigoso.
d) Funesto.

7) Homonimos sdo palavras que tém pronuncia e/ou grafia
idénticas, mas significados diferentes. Com base nisso,
assinalar a alternativa que apresenta um par de homoénimos.

a) Comprimento | cumprimento.
b) Descrigdo | discrigdo.

c) Sela | cela.

d) Eminente | iminente.
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10) Pronomes substituem ou acompanham os substantivos,
havendo seis tipos deles. Entre estes, ha o possessivo.
Assinalar a alternativa que apresenta um exemplo desse tipo
de pronome.

a) Eles.

b) Outros.
c) Nossos.
d) Aqueles.

CONHECIMENTOS GERAIS | 8 QUESTOES

11) Com base em estudos e estatisticas sobre o perfil dos
agressores e das vitimas de estupro no Brasil, assinalar a
alternativa CORRETA.

a) A maioria dos agressores sdao desconhecidos das vitimas, e
os ataques ocorrem em locais publicos.

b) A maioria das vitimas de estupro sdo homens adultos, e
os agressores sdao geralmente menores de idade.

¢) A maioria dos agressores sdao conhecidos das vitimas, e os
crimes costumam ocorrer em ambientes domésticos.

d) A maioria das vitimas sdo idosos, e os agressores sdo
principalmente cuidadores ou profissionais de saude.



12) Uma funciondria nova percebeu que, durante as
reunides de equipe, alguns colegas ndo a deixam terminar
suas frases e frequentemente interrompem suas
apresentagdes. Isso a deixa frustrada e desmotivada. Das
seguintes, a melhor abordagem que a funciondria pode
adotar é:

a) Interromper seus colegas da mesma forma para mostrar
que também pode falar.

b) Falar com seu gestor sobre a situagdo e pedir orientagdo
sobre como proceder.

c) Evitar participar das reunides para ndo se sentir frustrada.

d) Confrontar agressivamente os colegas que a interrompem
durante a reunido.

16) Rogério fez uma viagem de moto para o litoral. Indo em
uma velocidade de 60km/h, ele levou 6 horas para chegar.
Apds a viagem, Rogério resolveu voltar mais rapido para
casa, mantendo uma velocidade de 120km/h. Quanto tempo
ele levou em sua viagem de volta?

a) 2h
b) 2h30min
c)3h
d) 3h30min

13) A tecla Alt Gr (abreviagdo de “Alternate Graphic”) é
usada para acessar caracteres e simbolos adicionais que ndo
sdo diretamente acessiveis pelas teclas padrdo. Em um
teclado ABNT2, essa tecla é utilizada para inserir o seguinte
simbolo:

a) § (paragrafo)
b) / (barra)

c) % (percentual)
d), (virgula)

14) O Windows 10, software desenvolvido pela empresa
Microsoft, esta inserido na classe de:

a) Sistemas Operacionais.

b) Processadores de internet.

c) Controladores de banco de dados.
d) ERPs.

17) Assuma como verdadeira a seguinte afirmagdo: “Se
todos os carros dessa marca sdo elétricos, entdo a empresa
é sustentdvel.” Com base nessa afirmagdo, é CORRETO
concluir que:

a) Se a empresa ndo é sustentavel, entdo todos os carros
dessa marca ndo sdo elétricos.

b) Se a empresa ndo é sustentavel, entdo nem todos os
carros dessa marca sao elétricos.

c) Se a empresa é sustentdvel, entdo nem todos os carros
sao elétricos.

d) Se a empresa é sustentavel, entdo todos os carros dessa
marca ndo sdo elétricos.

15) De acordo com os operadores bdsicos presentes no
Microsoft Excel 2019, pode-se afirmar que, ao pressionar a
tecla “Enter” na célula C2, o resultado obtido sera:

A B C
1 Dado 1 Dado 2 Resultado
2 | 3 ] 3 |={22B2)
a)o
b) 1
c)9
d) 27

18) Henrique esta utilizando um computador com uma
resolucdo de tela de 1360 x 768 pixels. Ao abrir um
programa, pode-se verificar que ele ocupou 45% da tela.
Sabendo disso, assinalar a alternativa que corresponde aos
pixels que ndo estdo sendo utilizados para ilustrar o
programa aberto.

a) 626.688
b) 608.256
c) 592.892
d) 574.464
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LEGISLACAO | 6 QUESTOES

19) Nos termos da Constituicdo Federal, a Unido ndo
intervird nos Estados nem no Distrito Federal, exceto nas
situagGes previstas. Sobre essas situacGes, avaliar se as
afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e assinalar a
sequéncia correspondente.

( ) Para manter a integridade nacional.

() Para por termo a grave comprometimento da ordem
publica.

( ) Para garantir o livre exercicio de qualquer dos Poderes
nas unidades da Federagdo.

a)E-E-E.
b)E-C-E.
c)C-E-C.
d)c-C-C.
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22) A respeito do direito de peti¢cdo, em conformidade com a
Lei n2 25/1993 - Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) O Prefeito é a primeira instancia administrativa, sendo
delegdvel sua decisado.

b) O pedido de reconsideracdo e
suspensivo.

c)O pedido de reconsideracdo devera conter
suscetiveis de reformar o ato.

d) O direito de reclamagdo administrativa ndo prescreve.

recurso terd efeito

provas

20) Com base na Lei Organica do Municipio, sdo leis de
iniciativa do Poder Executivo Municipal:

a) As diretrizes orgamentdrias, o plano plurianual e os
orgamentos anuais.

b) O plano plurianual, a de transparéncia e os orgamentos
anuais.

c) As emendas constitucionais, acGes civis publicas e o plano
plurianual.

d) Os orcamentos anuais, as diretrizes orcamentdrias e a
ficha limpa.

23) O servidor responde civil, penal e administrativamente
pelo exercicio irregular de suas atribuicdes. Conforme a Lei
n2 25/1993 - Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) A responsabilidade civil resulta de ato comissivo praticado
no desempenho do cargo.

b) As sangbes civis, penais e administrativas poderdo
cumular-se, sendo dependentes entre si.

c) A responsabilidade administrativa decorre de ato doloso
que resulte em prejuizo ao erario.

d) A responsabilidade penal abrange os
contravengdes imputadas ao servidor.

crimes e

21) Em relagdo as disposi¢des gerais e transitorias, de acordo
com a Lei Organica do Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) O Municipio podera dar nome de pessoas vivas a bens e
servicos publicos de qualquer natureza.

b) Qualquer cidaddo sera parte legitima para pleitear a
declaragdo de nulidade dos atos lesivos do patrimonio
municipal.

c) As diretrizes municipais de protecdo ambiental serdo
estabelecidas por decreto legislativo.

d) A lei complementar de iniciativa do Poder Executivo
estabelecera a politica municipal de habitacao.
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24) Em conformidade com a Lei n225/1993 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, NAO é caso
de aplicacdo de pena de demissao ao servidor que:

a) Recusa fé a documentos publicos.

b) Comete improbidade administrativa.
c) Abandona o cargo.

d) Pratica condutas escandalosas.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 16 QUESTOES

25) Em relagdo a usucapido especial de imével urbano, de
acordo com a Lei n?10.257/2001 — Estatuto da Cidade,
avaliar se as afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e
assinalar a sequéncia correspondente.

( ) Na agdo de usucapido especial urbana, é facultativa a
intervengdo do Ministério Publico.

() O autor terd os beneficios da justica e da assisténcia
judiciaria gratuita, inclusive perante o cartdrio de registro
de imdveis.

() O titulo de dominio sera conferido apenas ao homem,
dependentemente do estado civil.

a)E-E-C.
b)C-C-E.
C)E-C-E.
d)C-E-C.

28) Com base na Lei n210.098/2000 — Promog¢do da
Acessibilidade das Pessoas com Deficiéncia ou Mobilidade
Reduzida, as barreiras sdo qualquer entrave, obstaculo,
atitude ou comportamento que limite ou impeca a
participagdo social da pessoa, bem como o gozo, a fruigdo e
o exercicio de seus direitos a acessibilidade, a liberdade de
movimento e de expressdo, a comunicagdao, ao acesso a
informagdo, a compreensdo, a circulagdo com seguranga,
entre outros. Sobre no que consistem essas barreiras,
assinalar a alternativa INCORRETA.

a) Barreiras de nacionalidade.
b) Barreiras arquitetonicas.

c) Barreiras nos transportes.
d) Barreiras urbanisticas.

26) Baseando-se na Lei n? 11.445/2007 — Politica Nacional
de Saneamento Basico, consideram-se servigcos publicos de
abastecimento de agua a sua distribuicdo mediante ligagdo
predial, incluidos eventuais instrumentos de medicdo, bem
como, quando vinculadas a essa finalidade, as seguintes
atividades, entre outras:

I. Reservacgdo de agua bruta.

Il. Captacdo de agua bruta.

Ill. Aducdo de agua tratada.

IV. Reservagao de agua tratada.

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item Il.
b) Apenas nos itens | e lll.
c) Apenas nositens Il e IV.
d) Em todos os itens.

29) Considerando-se as definicoes de servicos para
construgcdo de edificio, de acordo com a NBR 12722,
assinalar a alternativa CORRETA.

a) Fase de construgdo: aquela em que se verificam o
adequado funcionamento da edificagdo e sua entrega
formal ao proprietario da obra.

b) Fase de estudos preliminares: aquela em que ocorrem,
autorizados pelo responsavel pelo empreendimento, os
estudos da viabilidade, escolha de lugar etc,,
normalmente compreendidos na consultoria de
empreendimento.

c) Fase de projetos: aquela em que se realiza a construgdo
da edificagdo.

d) Fase de recebimento da edificagdo: aquela em que se
elaboram os projetos; esta fase pode ser entendida como
“Fase de planejamento de construcdo”.

27) A respeito da Lei n? 6.766/1979 — Lei do Parcelamento
do Solo Urbano, a infraestrutura basica dos parcelamentos
situados nas zonas habitacionais declaradas por lei como de
interesse social (ZHIS) consistira, no minimo, de:

I. Escoamento das aguas pluviais.
Il. Rede para o abastecimento de dgua potavel.
Ill. SolugGes somente para a energia elétrica domiciliar.

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item .

b) Apenas no item Ill.

c) Apenas nos itens | e Il.
d) Em todos os itens.

30) Consoante ao que dispde a NBR 6118 — Projeto de
estruturas de concreto — Procedimento, as barras
tracionadas podem ser ancoradas ao longo de um
comprimento retilineo ou com grande raio de curvatura em
sua extremidade, de acordo com as condic¢des a seguir:

I. Obrigatoriamente com gancho para barras lisas.

Il. Sem gancho nas que tenham alternancia de solicitagao, de
tragdo e compressao.

lll. Com ou sem gancho nos demais casos, ndo sendo
recomendado o gancho para barras de ¢ > 32mm ou para
feixes de barras.

Estd CORRETO o que se afirma:
a) Apenas no item 1.
b) Apenas no item II.

c) Apenas nos itens | e lll.
d) Em todos os itens.
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31) De acordo com a NBR 12693, assinalar a alternativa que
descreva o fogo de classe A.

a) Fogo em materiais combustiveis sélidos, que queimam em
superficie e profundidade pelo processo de pirdlise,
deixando residuos.

b) Fogo em metais combustiveis, como magnésio, titanio,
zirconio, sédio, litio e potdssio.

c) Fogo em ambiente de cozinha que envolva odleos
comestiveis de origem vegetal e animal e gorduras,
utilizados para esse fim.

d) Fogo em materiais, equipamentos e instalagdes elétricas
energizadas.

32) Com base na NR 18 — Seguranca e Saude no Trabalho na
Industria da Construgdo, os condutores elétricos devem:

I. Ser dispostos de qualquer maneira, mesmo que obstruindo
a circulagdo de pessoas e materiais, facilitando o
manuseio para o operador.

Il. Estar protegidos contra impactos mecanicos, umidade e
contra agentes capazes de danificar a isolagdo.

lll. Possuir isolagdo dupla ou reforgada quando destinados a
alimentacdo de maquinas e equipamentos elétricos
moveis ou portateis.

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item |.

b) Apenas no item Ill.

c) Apenas nos itens Il e lll.
d) Em todos os itens.
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34) O modelo de estrutura abaixo é um modelo tipico
adotado na Engenharia Civil. A estrutura é engastadaem A e
livre em B e estd submetida ao carregamento distribuido
linearmente com carga maxima P na secdo B e carga nula na
se¢do A. O eixo x indica a origem do eixo, iniciando na se¢do
A (x=0) e terminando na se¢do B (x=L). Sobre esta estrutura,
assinalar a alternativa CORRETA.
=}

a) O esforgo cortante maximo em mddulo ocorre na secdo B.

b) O momento fletor maximo em mddulo ocorre em
x=2/3L.

¢) Em mddulo as reagGes verticais e de momento fletor no

. . P-L P-L?
engaste sdo dadas respectivamente por: E3 e 3 )

d) A distribuicdo do momento fletor ao longo da viga é
parabdlica, e a distribuicdo do esforgo cortante é linear.

33) Sabendo-se que as instalagdes de drenagem de aguas
pluviais devem ser projetadas de modo a obedecer a
algumas exigéncias, de acordo com a NBR 10844, assinalar a
alternativa que NAO apresenta uma dessas exigéncias.

a) Recolher e conduzir a vazdo de projeto até locais
permitidos pelos dispositivos legais.

b) Ser permedvel.

c) Nos componentes expostos, utilizar materiais resistentes
as intempéries.

d) Absorver os esforcos provocados pelas variagdes térmicas
a que estdo submetidas.
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35) No caso de estacas metalicas cravadas em terrenos com
camadas de argila mole, é necessdrio avaliar a possibilidade
de ocorréncia de instabilidade dindmica durante a cravacgao.
Ainda, as estacas de aco que estiverem total e
permanentemente enterradas, independentemente da
situacdo do lengol d’agua, dispensam tratamento especial,
desde que seja descontada uma espessura denominada
“espessura minima de sacrificio”. Para o caso de solo em
estado natural e aterro controlado, essa espessura é de:

a) 1,5 metro.
b) 3,0 metros.
c) 2,0 metros.
d) 1,0 metro.

36) O cimento Portland resulta da moagem de um produto,
obtido pelo cozimento até a fusdo incipiente de mistura de
calcario e argila convenientemente dosada e
homogeneizada. Esse produto é o(a):

a) Clinquer.
b) Cal.

c) Silica.

d) Magnésia.



37) Todo sistema de esgoto sanitario, incluindo o sistema de
ventilacdo, seja novo ou existente, que tenha sofrido
modificacGes ou acréscimos, deve ser inspecionado e
ensaiado antes de entrar em funcionamento. Um desses
ensaios é realizado com a utilizagdo de ar, em que toda
entrada ou saida da tubulagdo deve ser convenientemente
tamponada, a exce¢do daquela pela qual o ar serd
introduzido. Desse modo, considerando-se o que expde a
ABNT NBR 8160 — Sistemas prediais de esgoto sanitario,
assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE.

O ar deve ser introduzido no interior da tubulacdo até que
atinja uma presséo uniforme de , a qual deve ser
mantida pelo periodo de 15min sem a introdugcdo de ar
adicional.

a) 15kPa
b) 35kPa
c) 25kPa
d) 45kPa

38) Sobre o controle de compactac¢do de aterros, avaliar se
as afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e assinalar a
sequéncia correspondente.

( ) E comum considerar como admissivel uma variagdo da
umidade o6tima de cerca de 10% para mais ou para
menos.

( ) Em geral, a espessura de camada compactada nido deve
ser superior a 30cm.

( ) Um valor tipico de grau de compactacdo exigido em
aterros é de cerca de 80% do Proctor Normal.

a)E-C-E.
b)E-E-C.
c)C-C-E.
d)C-E-C.

39) Quanto a classificagdo e as caracteristicas das
argamassas, avaliar se as afirmativas sdo certas (C)ou
erradas (E) e assinalar a sequéncia correspondente.

( ) As argamassas ditas hidraulicas sdo produzidas com
aglomerantes hidraulicos ou estes como aglomerante
principal.

( )As argamassas de cal ndo possuem, em geral, uma
grande capacidade de absorver deformagGes.

( ) As argamassas poliméricas sdao, em geral, de alto custo
guando comparadas as argamassas tradicionais.

a)C-C-E.
b)C-E-C.
C)E-E-E.
d)E-C-E.

40) O software Autodesk AutoCAD exige muito o uso do
mouse para sua utilizagdo. Alguns comandos como Zoom in,
Zoom out e Pan sdo utilizados com frequéncia muito alta. O
botdo do mouse responsdvel pela realizagio desses
comandos é o:

a) Botdo direito.

b) Botdo direito com duplo clique.
c) Botdo esquerdo.

d) Botdo scroll.
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